

**Отзыв научного консультанта доктора медицинских наук врача-онколога ФГБУ
«Санкт-Петербургский многопрофильный центр» Минздрава России Валдиной Елены
Аркадьевны**

Черников Роман Анатольевич, кандидат медицинских наук. В 2000г закончил с отличием СПбГПМА. С 2003г. работает хирургом отделения эндокринной хирургии ФГБУ «Санкт-Петербургский многопрофильный центр» Минздрава России, а с 2005г. заведует отделением эндокринной хирургии.

Роман Анатольевич Черников является высококвалифицированным хирургом-эндокринологом, владеет всеми современными методами диагностики заболеваний эндокринных органов, включая УЗИ и ТАБ и полным объемом всех методик современных оперативных вмешательств при заболеваниях щитовидной и параситовидных желез. Роман Анатольевич обладает высокой хирургической техникой. Он является прекрасным организатором. В руководимом им отделении широко используются такие современные методы лечения заболеваний щитовидной и параситовидных желез, как этаноловая деструкция, радиочастотная абляция, выполняются видеоассистированные операции. Четко организованная работа позволяет выполнять огромный объем оперативных вмешательств с минимальным числом осложнений. Активно способствует внедрению в практику работы отделения всех новых методов диагностики и лечения заболеваний эндокринных органов.

Роман Анатольевич Черников активно занимается научной работой, является автором более 100 научных работ, из которых 16 опубликованы по теме диссертации в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК, 1 глава в монографии, 8 патентов. Принимал участие в ряде международных конференций, посвященных эндокринной хирургии, выступал с докладами, лекциями.

Роман Анатольевич прекрасно знает современную медицинскую литературу и четко представляет существующие наиболее острые проблемы диагностики и лечения опухолей щитовидной и параситовидных желез, что позволило ему сформулировать актуальность, цель и задачи диссертационного исследования на тему: «Диагностика, клинико-морфологические особенности и комбинированное лечение папиллярного рака щитовидной железы».

Он, несомненно, является эрудированным, самостоятельным исследователем. Его огромный клинический опыт позволяет делать объективные выводы, представляющие большую практическую ценность и заслуживающие самого серьезного внимания. Выполненная им диссертационная работа является итогом большого осмысленного клинического опыта и, несомненно, будет способствовать улучшению результатов лечения больных с заболеваниями щитовидной железы.

Научный консультант

/ Валдина Елена Аркадьевна/

«8» июня 2016 года

